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SALA DE SUPERVISIÓN REGULATORIA DE 19 DE DICIEMBRE DE 2024 

__________________________________________________________________ 

 

  

CIRCUNSTANCIAS DE TIEMPO Y LUGAR: 

 

Madrid, 19 de diciembre de 2024, 9:30 horas. 

Sala de Supervisión Regulatoria del Consejo de la Comisión Nacional de los Mercados y la 

Competencia. 

 

ASISTENTES: 

 

Presidenta: Doña Pilar Sánchez Núñez. 

 

Consejeros: Don Josep Maria Salas Prat, Don Carlos Aguilar Paredes. 

 

Secretaria del Consejo: Don Miguel Bordiu García-Ovies. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN DE 19 DE DICIEMBRE DE 2024 

 

 1. En Materia de Transportes y Sector Postal. 

Asuntos para decisión 

1.1. Propuesta de resolución del conflicto interpuesto por OUIGO España, S.A.U. frente a la 

resolución de 5 de agosto de 2024 de la entidad publica empresarial ADIF Alta Velocidad 

sobre la solicitud de modificación de su acuerdo marco. CFT/DTSP/255/24. Informa la 

Directora de Transportes y Sector Postal. 

Asuntos para conocimiento y, en su caso, decisión  

1.2. Información a la Sala sobre el estado de tramitación de los procedimientos y otras 

actuaciones de la Dirección de Transportes y del Sector Postal. Informa la Directora de 

Transportes y Sector Postal. 

2. En Materia de Energía. 

Asuntos para decisión 

[2.1. – 2.9. Conflictos tras informe cruzado] 

2.1. Resolución del conflicto de acceso a la red de distribución de energía eléctrica de UFD 

DISTRIBUCIÓN ELECTRICIDAD, S.A.U. planteado por GOODMAN REAL ESTATE SPAIN, 

S.L. en relación con la denegación del permiso de acceso y conexión de suministro para un 

centro de datos de 40 MW. CFT/DE/203/24. 

2.2. Resolución del conflicto de acceso a la red de transporte de energía eléctrica planteado 

por DIRDAM LUZ, S.L. con motivo de la comunicación por parte de RED ELÉCTRICA DE 

ESPAÑA, S.A. en relación con la caducidad del permiso de acceso de la instalación 

fotovoltaica PFV Maragato (111,6 MW). CFT/DE/291/24. 

2.3. Resolución del conflicto de acceso a la red de transporte de energía eléctrica presentado 

por GREENALIA WIND POWER, S.L, GREENALIA WIND POWER NORDÉS, S.L., 

GREENALIA WIND POWER TORMENTA, S.L. y GREENALIA WIND POWER MISTRAL, 

S.L. contra la comunicación de RED ELÉCTRICA DE ESPAÑA, S.A. de fecha 17 de junio de 

2020. CFT/DE/118/20. 

2.4. Resolución del conflicto de acceso a la red de transporte de energía eléctrica de RED 

ELÉCTRICA DE ESPAÑA, S.A. planteado por CALATEA DIRECTORSHIP, S.L. en relación 

con la denegación del permiso de acceso y conexión de la instalación “Planta Bess 

Valparaíso” de 40 MW, con punto de conexión en la subestación Valparaíso 220 kV 

(Zamora). CFT/DE/241/24. 

2.5. Resolución de los conflictos de acceso acumulados a la red de distribución de energía 

eléctrica de I-DE REDES ELÉCTRICAS INTELIGENTES, S.A.U. con afección a la red de 

transporte planteados por RENOVALIA SORRENTO, S.L.U., RENOVALIA URBINO, S.L.U. 

y RENOVALIA MELFI, S.L.U. en relación con la suspensión de la tramitación de sus 

solicitudes de acceso y conexión de las instalaciones Sagunt 1, 2 y 3. CFT/DE/226/24. 

http://www.cnmc.es/
https://sede.cnmc.gob.es/tramites/search?scope_action=6&fulltext=
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2.6. Resolución del conflicto de acceso a la red de distribución planteado por BERALDI 

INVESTMENTS, S.L. con motivo de la denegación por parte de I-DE REDES ELÉCTRICAS 

INTELIGENTES, S.A.U. de su solicitud de acceso y conexión para la instalacion de 

almacenamiento Bess Gamonal (4,99 MW) a conectar en ST Casavega T2 13 kV. 

CFT/DE/133/24. 

2.7. Resolución del conflicto de acceso a la red de distribución de energía eléctrica de UFD 

DISTRIBUCIÓN ELECTRICIDAD, S.L planteado por LUREG BERO, S.L.U. en relación con 

la denegación del permiso de acceso y conexión de las instalaciones de almacenamiento 

“FF Canillejas Bess” (35 MW) y “FF Las Mercedes Bess” (40 MW) con punto de conexión en 

SE Canillejas 45 kV y SE Las Mercedes 45 kV respectivamente. CFT/DE/179/24. 

2.8. Resolución de los conflictos de acceso acumulados a la red de distribución de energía 

eléctrica de UFD DISTRIBUCIÓN ELECTRICIDAD, S.L. planteados por SOLAR BS 001, S.L. 

y SOLAR BSS 02, S.L. en relación con las denegaciones de los permisos de acceso y 

conexión de las instalaciones de almacenamiento “Aragón II” de 4.95 MW, “Aragón III” de 23 

MW y “Aragón IV”, de 4.95 MW con punto de conexión en las subestaciones Aragón 15 kV 

y Aragón 45 kV (Madrid). CFT/DE/231/24. 

2.9. Resolución del conflicto de acceso a la red de distribución de energía eléctrica de E-

DISTRIBUCIÓN REDES DIGITALES, S.L.U. planteado por EWD ENERGY FV II, S.L. en 

relación con la denegación del permiso de acceso y conexión para la instalación de 

almacenamiento denominada llinars, de 4.8 MW con pretensión de acceso y conexión en 

barras de la subestación llinars 25 kV. CFT/DE/240/24. 

2.10. Acuerdo por el que inadmite el conflicto de conexión a la red de distribución de I-DE 

REDES ELÉCTRICAS INTELIGENTES, S.A.U., planteado por SOLAR BS 020, S.L., con 

motivo de la denegación del permiso de conexión de la instalación “Planta de 

almacenamiento energético Quart de Poblet” de 4,95 MW. CFT/DE/333/24. Informa la 

Directora de Energía. 

[2.11. – 2.14. Sancionadores competencia Ministerio] 

2.11. Acuerdo por el que se remite al Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto 

Demográfico el expediente sancionador incoado a ACABATS LLORET, S.L. por 

incumplimiento de la normativa de existencias mínimas de seguridad de gas natural. 

SNC/DE/087/24. Informa la Directora de Energía. 

2.12. Acuerdo por el que se remite al Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto 

Demográfico el expediente sancionador incoado a CARTONAJES M PETIT, S.A. por 

incumplimiento de la normativa de existencias mínimas de seguridad de gas natural. 

SNC/DE/088/24. Informa la Directora de Energía. 

2.13. Acuerdo por el que se remite al Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto 

Demográfico el expediente sancionador incoado a GRUPO BRAVO CONTINENTAL, S.L., 

por presunto incumplimiento de las obligaciones establecidas en relación con el logro de los 

objetivos anuales de contenido mínimo de biocarburantes y otros combustibles renovables. 

SNC/DE/103/24. Informa la Directora de Energía. 

http://www.cnmc.es/
https://sede.cnmc.gob.es/tramites/search?scope_action=6&fulltext=
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2.14. Acuerdo por el que se remite al Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto 

Demográfico el expediente sancionador incoado a NASCOR ENERGIAS, S.L. por 

incumplimiento de la obligación de remisión de información a CORES. SNC/DE/104/24. 

Informa la Directora de Energía. 

2.15. Resolución de la Comisión Nacional de los Mercados y la Competencia sobre la 

adenda del cálculo, supervisión y valoración de los saldos de mermas en el sistema gasista 

correspondientes al año de gas 2022 y su afección a la retribución de los titulares de las 

instalaciones RAP/DE/001/23. Informa la Directora de Energía. 

2.16. Resolución de la Comisión Nacional de los Mercados y la Competencia sobre el 

cálculo, supervisión y valoración de los saldos de mermas en el sistema gasista 

correspondientes al año de gas 2023 y su afección a la retribución de los titulares de las 

instalaciones RAP/DE/001/24. Informa la Directora de Energía. 

2.17. Informe sobre la propuesta del Operador del Sistema de revisión de los perfiles de 

consumo para el año 2025. INF/DE/198/24. Informa la Directora de Energía. 

2.18. Informe solicitado por la DGPEM en relación con la prórroga de reclasificación zonal 

instada por Eléctrica Conquense Distribución, S.A.U. para los años 2020,2021 y 2022. 

INF/DE/089/21. Informa la Directora de Energía. 

2.19. Informe de supervisión del proceso de resolución alternativa de litigios entre 

comercializadores y consumidores de energía eléctrica y gas natural. IS/DE/017/24. Informa 

la Directora de Energía. 

2.20. Informe de supervisión de las fuerzas de venta de las comercializadoras de electricidad 

y gas. IS/DE/034/24. Informa la Directora de Energía. 

2.21. Boletín informativo del mercado mayorista y aprovisionamiento de gas. Agosto 2024. 

IS/DE/004/24. Informa la Directora de Energía. 

Asuntos para conocimiento y, en su caso, decisión  

[2.22. – 2.26. Conflictos] 

2.22. Propuesta de Resolución del conflicto de acceso a la red de distribución de energía 

eléctrica de E-DISTRIBUCIÓN REDES DIGITALES, S.L.U. planteado por GUAZUBIRA 

SOLAR, S.L.U. en relación con la suspensión de la tramitación de las solicitudes de acceso 

y conexión de sus instalaciones fotovoltaicas Psfv Csf Mazuelo, Psfv Csf La Real y Psfv Csf 

La Sierra. CFT/DE/128/24. 

2.23. Propuesta de Resolución del conflicto de acceso a la red de distribución planteado por 

ALERION SPAIN, S.L. con motivo de la actuación por parte de I-DE REDES ELÉCTRICAS 

INTELIGENTES, S.A.U. en relación con la tramitación de la solicitud de acceso y conexión 

para sus parques eólicos Subero y Durakogain de 4,95 MW. CFT/DE/039/24. Informa la 

Directora de Energía. 

2.24. Propuesta de Resolución de los conflictos de acceso acumulados a la red de 

distribución de energía eléctrica de UFD DISTRIBUCIÓN ELECTRICIDAD, S.A. planteados 

por SOLAR BS 012, S.L y SOLAR BSS 013, S.L. en relación con las denegaciones de los 

http://www.cnmc.es/
https://sede.cnmc.gob.es/tramites/search?scope_action=6&fulltext=
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permisos de acceso y conexión de las instalaciones de almacenamiento “Coslada I” de 20 

MW, “Coslada II” de 20 MW,  “Coslada III”, de 20 MW y “Coslada IV”, de 4.95 MW con punto 

de conexión en las subestaciones Coslada 15kV y Coslada 45kV (Madrid). CFT/DE/185/24. 

Informa la Directora de Energía. 

2.25. Propuesta de Resolución de los conflictos de acceso acumulados a la red de 

distribución de energía eléctrica de UFD DISTRIBUCIÓN ELECTRICIDAD, S.A. planteados 

por SOLAR BS 011, S.L. en relación con las denegaciones de los permisos de acceso y 

conexión de las instalaciones de almacenamiento, “Las Mercedes IV”, de 4.95 MW, “Las 

Mercedes VI” de 4.95 MW, “Las Mercedes VII” de 4.95 MW, “Las Mercedes VIII”, de 4.95 

MW, “Las Mercedes IX”, de 4.95 MW, “Las Mercedes X”, de 4.95 MW, “Las Mercedes XI”, 

de 4.95 MW, “Las Mercedes XII” de 4.95 MW  y “Las Mercedes XIII”, de 4.95 MW con punto 

de conexión en la subestacion Las Mercedes 45kV (Madrid). CFT/DE/190/24. Informa la 

Directora de Energía. 

2.26. Propuesta de resolución del conflicto de acceso a la red de transporte de energía 

eléctrica planteado por RENOVALIA CHESTE, S.L.U, RENOVALIA CULLA, S.L.U y 

RENOVALIA SALUNOL, S.L.U con motivo de la comunicación por parte de RED 

ELÉCTRICA DE ESPAÑA, S.A.U. en relación a la caducidad del permiso de acceso y 

conexión para sus respectivas instalaciones fotovoltaicas “Godelleta 7”, “Godelleta 8” en 

Villar del Arzobispo, llíria y Casinos (Valencia) y “Godelleta 12,, en Andilla (Valencia). 

CFT/DE/310/24. Informa la Directora de Energía. 

2.27. Elevación a la Sala del procedimiento sancionador incoado a la sociedad NATURGY 

IBERIA, S.A. por incumplimiento de los requisitos de información exigible en las facturas. 

SNC/DE/048/24. Informa la Directora de Energía. 

2.28. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a GEO ALTERNATIVA, 

S.L. por incumplimiento de sus obligaciones en relación con la formalización de contratos de 

suministro de electricidad y gas natural. SNC/DE/038/24. 

2.29. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a ENET ENERGY, S.A. 

por presunta manipulación del mercado organizado de gas durante los meses de abril y 

mayo de 2023. SNC/DE/043/23. 

2.30. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a ENDESA ENERGÍA, 

S.A.U. por presunto incumplimiento de medidas de protección al consumidor. 

SNC/DE/017/24. 

2.31. Información a la Sala sobre la verificación de la energía exenta del segundo periodo 

del mecanismo de minoración. CNS/DE/1434/24. Informa la Directora de Energía. 

2.32. Informe sobre la propuesta de Resolución de la DGPEM por la que se aprueba la 

adjudicación del servicio de creador de mercado voluntario en el mercado organizado de gas 

natural durante el primer semestre de 2025. INF/DE/201/24. Informa la Directora de Energía. 

2.33. Información a la Sala sobre el estado de tramitación de los procedimientos y otras 

actuaciones de la Dirección de Energía. Informa la Directora de Energía. 

 

http://www.cnmc.es/
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3. En Materia de Transportes y Sector Postal. 

Asuntos para decisión 

[3.1. – 3.3. FOEs] 

3.1. Resolución por la que se resuelve el procedimiento relativo al control de la financiación 

anticipada de la producción de obras europeas, por parte de Amazon Digital UK Limited, 

dirigido al cumplimiento de la obligación establecida en el Artículo 117 de la Ley 13/2022, de 

7 de julio, General de la Comunicación Audiovisual, relativa al ejercicio 2023. 

FOE/DTSA/005/24. 

3.2. Resolución por la que se resuelve el procedimiento relativo al control de la financiación 

anticipada de la producción de obras europeas, por parte de Atresmedia Corporación de 

Medios de Comunicación, S.A., dirigido al cumplimiento de la obligación establecida en el 

artículo 117 de la Ley 13/2022, de 7 de julio, General de la Comunicación Audiovisual, 

relativa al Ejercicio 2023. FOE/DTSA/004/24. Informa la Directora de Telecomunicaciones y 

Sector Audiovisual. 

3.3. Resolución por la que se resuelve el procedimiento relativo al control de la financiación 

anticipada de la producción de obras europeas, por parte de HBO Nordic AB, dirigido al 

cumplimiento de la obligación establecida en el artículo 117 de la Ley 13/2022, de 7 de julio, 

General de la Comunicación Audiovisual, relativa al Ejercicio 2023. FOE/DTSA/009/24. 

Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

3.4. Resolución de determinación del coste medio ponderado del capital de Telefónica del 

ejercicio 2024. WACC/DTSA/002/24. Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector 

Audiovisual. 

3.5. Acuerdo de incoación de un procedimiento sancionador a Intermax Technology, S.L. por 

el presunto incumplimiento de la obligación de notificación al registro de operadores 

establecida en el artículo 6.2 de la Ley General de Telecomunicaciones. SNC/DTSA/110/24. 

Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

3.6. Acuerdo de incoación de un procedimiento sancionador a Freedom Conexion Group, 

S.L. por el presunto incumplimiento de la obligación de notificación al registro de operadores 

establecida en el artículo 6.2 de la Ley General de Telecomunicaciones. SNC/DTSA/111/24. 

Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

Asuntos para conocimiento y, en su caso, decisión  

3.7. Propuesta de resolución del conflicto interpuesto por i-DE Redes Eléctricas Inteligentes, 

S.A. frente a Adamo Telecom Iberia, S.A. en materia de acceso a infraestructuras físicas. 

CFT/DTSA/134/24. Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

3.8. Elevación a la Sala del  procedimiento sancionador incoado a Atresmedia Corporación 

de Medios de Comunicación, S. A., por el presunto incumplimiento de lo dispuesto en el 

Artículo 124.1 de la ley 13/2022. SNC/DTSA/072/23. Informa la Directora de 

Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

http://www.cnmc.es/
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3.9. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a Techpump Solutions, 

S.L., por el presunto incumplimiento de lo dispuesto en Artículo 89.1 de la Ley 13/2022. 

SNC/DTSA/008/24. 

3.10. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a DAZN SPAIN, S.L., 

por el presunto incumplimiento de lo dispuesto en los Artículos 136.1 y 139.1 de la Ley 

13/2022. SNC/DTSA/007/24. 

3.11. Información a la Sala sobre el estado de tramitación de los procedimientos y otras 

actuaciones de la Dirección de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

4. Información a la Sala sobre actuaciones delegadas en la Secretaría del Consejo. 

5. Información a la Sala sobre actuaciones delegadas en la Secretaría General. 

6. Ruegos y preguntas. 

7. Aprobación del acta de la sesión.  

http://www.cnmc.es/
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RELACIÓN DE ACUERDOS ADOPTADOS EN LA 

SESIÓN DE 19 DE DICIEMBRE DE 2024 
 

 

En Materia de Transportes y Sector Postal. (1)  

• Resolución del conflicto interpuesto por OUIGO España, S.A.U. frente a la resolución de 

5 de agosto de 2024 de la entidad publica empresarial ADIF Alta Velocidad sobre la 

solicitud de modificación de su acuerdo marco. CFT/DTSP/255/24. 

En Materia de Energía. (17)  

• Resolución del conflicto de acceso a la red de distribución de energía eléctrica de UFD 

DISTRIBUCIÓN ELECTRICIDAD, S.A.U. planteado por GOODMAN REAL ESTATE 

SPAIN, S.L. en relación con la denegación del permiso de acceso y conexión de 

suministro para un centro de datos de 40 MW. CFT/DE/203/24. 

• Resolución del conflicto de acceso a la red de transporte de energía eléctrica planteado 

por DIRDAM LUZ, S.L. con motivo de la comunicación por parte de RED ELÉCTRICA 

DE ESPAÑA, S.A. en relación con la caducidad del permiso de acceso de la instalación 

fotovoltaica PFV Maragato (111,6 MW). CFT/DE/291/24. 

• Resolución del conflicto de acceso a la red de transporte de energía eléctrica presentado 

por GREENALIA WIND POWER, S.L, GREENALIA WIND POWER NORDÉS, S.L., 

GREENALIA WIND POWER TORMENTA, S.L. y GREENALIA WIND POWER 

MISTRAL, S.L. contra la comunicación de RED ELÉCTRICA DE ESPAÑA, S.A. de fecha 

17 de junio de 2020. CFT/DE/118/20. 

• Resolución del conflicto de acceso a la red de transporte de energía eléctrica de RED 

ELÉCTRICA DE ESPAÑA, S.A. planteado por CALATEA DIRECTORSHIP, S.L. en 

relación con la denegación del permiso de acceso y conexión de la instalación “Planta 

Bess Valparaíso” de 40 MW, con punto de conexión en la subestación Valparaíso 220 

kV (Zamora). CFT/DE/241/24. 

• Resolución de los conflictos de acceso acumulados a la red de distribución de energía 

eléctrica de I-DE REDES ELÉCTRICAS INTELIGENTES, S.A.U. con afección a la red 

de transporte planteados por RENOVALIA SORRENTO, S.L.U., RENOVALIA URBINO, 

S.L.U. y RENOVALIA MELFI, S.L.U. en relación con la suspensión de la tramitación de 

sus solicitudes de acceso y conexión de las instalaciones Sagunt 1, 2 y 3. 

CFT/DE/226/24. 

• Resolución del conflicto de acceso a la red de distribución planteado por BERALDI 

INVESTMENTS, S.L. con motivo de la denegación por parte de I-DE REDES 

ELÉCTRICAS INTELIGENTES, S.A.U. de su solicitud de acceso y conexión para la 

instalacion de almacenamiento Bess Gamonal (4,99 MW) a conectar en ST Casavega 

T2 13 kV. CFT/DE/133/24. 

http://www.cnmc.es/
https://sede.cnmc.gob.es/tramites/search?scope_action=6&fulltext=
https://www.cnmc.es/expedientes/cftdtsp25524
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https://www.cnmc.es/expedientes/cftde22624


 

                      Comisión Nacional de los Mercados y la Competencia 
                   C/ Barquillo, 5 – 28004 Madrid - C/ Bolivia, 56 – 08018 Barcelona 

               www.cnmc.es  sede electrónica 

     Página 9 de 10 

 

PÚBLICA 

• Resolución del conflicto de acceso a la red de distribución de energía eléctrica de UFD 

DISTRIBUCIÓN ELECTRICIDAD, S.L planteado por LUREG BERO, S.L.U. en relación 

con la denegación del permiso de acceso y conexión de las instalaciones de 

almacenamiento “FF Canillejas Bess” (35 MW) y “FF Las Mercedes Bess” (40 MW) con 

punto de conexión en SE Canillejas 45 kV y SE Las Mercedes 45 kV respectivamente. 

Voto particular. CFT/DE/179/24. 

• Resolución de los conflictos de acceso acumulados a la red de distribución de energía 

eléctrica de UFD DISTRIBUCIÓN ELECTRICIDAD, S.L. planteados por SOLAR BS 001, 

S.L. y SOLAR BSS 02, S.L. en relación con las denegaciones de los permisos de acceso 

y conexión de las instalaciones de almacenamiento “Aragón II” de 4.95 MW, “Aragón III” 

de 23 MW y “Aragón IV”, de 4.95 MW con punto de conexión en las subestaciones 

Aragón 15 kV y Aragón 45 kV (Madrid). Voto particular. CFT/DE/231/24. 

• Resolución del conflicto de acceso a la red de distribución de energía eléctrica de E-

DISTRIBUCIÓN REDES DIGITALES, S.L.U. planteado por EWD ENERGY FV II, S.L. en 

relación con la denegación del permiso de acceso y conexión para la instalación de 

almacenamiento denominada llinars, de 4.8 MW con pretensión de acceso y conexión 

en barras de la subestación llinars 25 kV. Voto particular. CFT/DE/240/24. 

• Resolución de la Comisión Nacional de los Mercados y la Competencia sobre la adenda 

del cálculo, supervisión y valoración de los saldos de mermas en el sistema gasista 

correspondientes al año de gas 2022 y su afección a la retribución de los titulares de las 

instalaciones. RAP/DE/001/23. 

• Resolución de la Comisión Nacional de los Mercados y la Competencia sobre el cálculo, 

supervisión y valoración de los saldos de mermas en el sistema gasista correspondientes 

al año de gas 2023 y su afección a la retribución de los titulares de las instalaciones. 

RAP/DE/001/24. 

• Informe sobre la propuesta del Operador del Sistema de revisión de los perfiles de 

consumo para el año 2025. INF/DE/198/24. 

• Informe solicitado por la DGPEM en relación con la prórroga de reclasificación zonal 

instada por Eléctrica Conquense Distribución, S.A.U. para los años 2020, 2021 y 2022. 

INF/DE/089/21. 

• Informe de supervisión del proceso de resolución alternativa de litigios entre 

comercializadores y consumidores de energía eléctrica y gas natural. IS/DE/017/24.  

• Boletín informativo del mercado mayorista y aprovisionamiento de gas. Agosto 2024. 

IS/DE/004/24. 

• Resolución del procedimiento sancionador incoado a ENET ENERGY, S.A. por presunta 

manipulación del mercado organizado de gas durante los meses de abril y mayo de 2023. 

SNC/DE/043/23. 

• Informe sobre la propuesta de Resolución de la DGPEM por la que se aprueba la 

adjudicación del servicio de creador de mercado voluntario en el mercado organizado de 

gas natural durante el primer semestre de 2025. INF/DE/201/24. 

http://www.cnmc.es/
https://sede.cnmc.gob.es/tramites/search?scope_action=6&fulltext=
https://www.cnmc.es/expedientes/cftde17924
https://www.cnmc.es/expedientes/cftde23124
https://www.cnmc.es/expedientes/cftde24024
https://www.cnmc.es/expedientes/rapde00123
https://www.cnmc.es/expedientes/rapde00124
https://www.cnmc.es/expedientes/infde19824
https://www.cnmc.es/expedientes/isde01724
https://www.cnmc.es/expedientes/isde00424
https://www.cnmc.es/expedientes/infde20124
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PÚBLICA 

En Materia de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. (7)  

• Resolución por la que se resuelve el procedimiento relativo al control de la financiación 

anticipada de la producción de obras europeas, por parte de Atresmedia Corporación de 

Medios de Comunicación, S.A., dirigido al cumplimiento de la obligación establecida en 

el artículo 117 de la Ley 13/2022, de 7 de julio, General de la Comunicación Audiovisual, 

relativa al Ejercicio 2023. FOE/DTSA/004/24. 

• Resolución por la que se resuelve el procedimiento relativo al control de la financiación 

anticipada de la producción de obras europeas, por parte de HBO Nordic AB, dirigido al 

cumplimiento de la obligación establecida en el artículo 117 de la Ley 13/2022, de 7 de 

julio, General de la Comunicación Audiovisual, relativa al Ejercicio 2023. 

FOE/DTSA/009/24. 

• Resolución de determinación del coste medio ponderado del capital de Telefónica del 

ejercicio 2024. WACC/DTSA/002/24. 

• Acuerdo de incoación de un procedimiento sancionador a Intermax Technology, S.L. por 

el presunto incumplimiento de la obligación de notificación al registro de operadores 

establecida en el artículo 6.2 de la Ley General de Telecomunicaciones. 

SNC/DTSA/110/24. 

• Acuerdo de incoación de un procedimiento sancionador a Freedom Conexion Group, 

S.L. por el presunto incumplimiento de la obligación de notificación al registro de 

operadores establecida en el artículo 6.2 de la Ley General de Telecomunicaciones. 

SNC/DTSA/111/24. 

• Resolución del procedimiento sancionador incoado a Atresmedia Corporación de Medios 

de Comunicación, S. A., por el presunto incumplimiento de lo dispuesto en el Artículo 

124.1 de la ley 13/2022. SNC/DTSA/072/23. 

• Resolución del procedimiento sancionador incoado a DAZN SPAIN, S.L., por el presunto 

incumplimiento de lo dispuesto en los Artículos 136.1 y 139.1 de la Ley 13/2022. 

SNC/DTSA/007/24. 

El resto de puntos incluidos en el orden del día fueron conocidos o pospuestos. 

http://www.cnmc.es/
https://sede.cnmc.gob.es/tramites/search?scope_action=6&fulltext=
https://www.cnmc.es/expedientes/foedtsa00424
https://www.cnmc.es/expedientes/foedtsa00924
https://www.cnmc.es/expedientes/waccdtsa00224
https://www.cnmc.es/expedientes/sncdtsa11024
https://www.cnmc.es/expedientes/sncdtsa11124
https://www.cnmc.es/expedientes/sncdtsa07223
https://www.cnmc.es/expedientes/sncdtsa00724

